



ข่าวและข้อติดพิจารณา

จาก

เดว: พวรสก์ เฮอร์มิเทจ (วัดป่าสันติธรรม)

มีนาคม/เมษายน 2549

อาตมาจะขอเล่าเรื่องบล็อกของอาตมาให้ฟัง เวลาที่บล็อก (Blog) กำลังมาแรงในหมู่คนหนุ่มสาว อาตมาจึงคิดว่าน่าจะมีบล็อกกับเขาบ้าง จริงๆ แล้วความคิดนี้เกิดขึ้นเมื่อมีเพื่อนคนหนึ่งบอกให้อาตมาไปหาอ่านข่าวล่าสุดเกี่ยวกับตัวเขาที่บล็อกของเขา อาตมาเลยคิดขึ้นมาว่าการเขียนเล่าเรื่องต่างๆ บนบล็อกน่าจะเป็นวิธีการที่ดีอย่างหนึ่งในการช่วยให้ผู้คนได้รับรู้ข่าวสารล่าสุดเกี่ยวกับตัวอาตมา วัดป่าสันติธรรม และองค์การองคฺลิมาล สำหรับคนที่ยังไม่รู้ว่าอาตมากำลังพูดถึงอะไร จะขอชี้แจงให้ทราบดังนี้ บล็อก คือ การตีพิมพ์ข่าวสารเรื่องราวบนอินเทอร์เน็ต ซึ่งคำว่า บล็อก นี้เข้าใจมาจากคำว่า 'เว็บ ล็อก (Web log)' เป็นการลงบันทึกความคิดเห็น เรื่องราว และรูปภาพที่เราต้องการจะแบ่งปันให้คนอื่น ๆ ได้รับทราบ มีเว็บไซต์หลายแห่งที่รับเป็นโฮสต์ให้บล็อกต่างๆ เหล่านี้โดยไม่คิดเงิน หลังจากที่ได้อ่านบล็อกบ้างแล้ว อาตมาจึงตัดสินใจจัดทำบล็อกของตัวเองขึ้นมาที่ Opera Community โดยตั้งชื่อบล็อกว่า 'ข่าวและข้อคิดพิจารณา (News and Musings) และเมื่อรู้สึกว่าจะถึงเวลาต้องเขียนจดหมายข่าวอีกฉบับ จะผัดวันประกันพรุ่งต่อไปไม่ได้แล้ว อาตมาก็เลยตั้งชื่อหัวข้อจดหมายข่าวนี้ใหม่ให้เป็น 'ข่าวและข้อคิดพิจารณา (News and Musings)' เหมือนๆ กัน ตอนนี้นบล็อกของอาตมายังไม่ค่อยมีอะไรให้อ่านมากนัก แต่หากท่านต้องการที่จะติดตามดูว่ามีอะไรเกิดขึ้นบ้างในวัดป่าของเรา ก็ให้จับตามดูไปที่ <http://my.opera.com/Luangpor%20Khemadhammo/blog/> เพื่ออ่านข่าวล่าสุด

หลังจากที่ได้เดินทางไปเมืองไทยในช่วงมกราคมเกือบทั้งเดือน แล้วไม่สบายเป็นไข้หวัดเกือบตลอดเดือนกุมภาพันธ์ ดูเหมือนว่าปีนี้อาตมายังไม่ได้เริ่มต้นทำอะไรเป็นชิ้นเป็นอันเลย เมษายนก็มาถึงซะแล้ว! และเมษายนก็หมายถึงสงกรานต์ วันปีใหม่ไทยที่มีการรดน้ำดำหัวเป็นประเพณีสืบต่อกันมาในเขตภูมิภาคเอเชียอาคเนย์และเอเชียบางแห่ง วันสงกรานต์ตรงกับวันที่ 13 เมษายน ปกติที่วัดเราจะจัดฉลองสงกรานต์ในวันอาทิตย์ที่ใกล้วันสงกรานต์ที่สุด แต่ปีนี้อาทิตย์นั้นตกอยู่ในช่วงวันหยุดสุดสัปดาห์ ซึ่งเป็นเทศกาลอีสเตอร์ เราจึงตัดสินใจจัดสงกรานต์ที่วัดในวันที่ 23 เมษายน ซึ่งบังเอิญเป็นวันเกิดของเด็กหนุ่มอังกฤษคนหนึ่งซึ่งเล่ากันว่าครั้งหนึ่งเคยมาแอบถ่ายยุงวางอยู่ใกล้บริเวณที่ตั้งวัดป่าสันติธรรมในปัจจุบัน โชคดีที่เด็กหนุ่มผู้นี้ได้ถูกปล่อยตัวและเดินทางออกจากเขตพื้นที่ตรงไปลอนดอนทันที ที่ลอนดอนเขาได้งานทำเป็นนักแสดงและเริ่มเขียนบทละครหลายเรื่อง เด็กหนุ่มผู้นี้มีชื่อว่า วิลเลียม เซคสเปียร์ เรื่องนี้เกิดขึ้นนานมาแล้ว และในเวลานั้น วิลเลียมผู้นั้นยังคงไม่เคยเรียนรู้เกี่ยวกับพุทธศาสนาเลย แต่เขาเป็นคนฉลาด เข้าใจอะไรทะลุปรุโปร่ง และเป็นกวี บ่อยครั้งที่ผลงานของเขาจะมีสิ่งๆ ที่ทำให้อดนึกไปถึงคำสอนของพระพุทธเจ้าไม่ได้ มีอยู่ครั้งหนึ่งที่อาตมาไม่มีวันลืม ตอนนั้นอาตมากำลังนั่งฟังเทศน์อยู่ที่วัดป่าแห่งหนึ่งไม่ไกลจากชายแดนลาวมากนัก อาจารย์ได้เทศน์ว่าชีวิตของคนเรานั้นเปรียบเสมือนกับตัวละครบนเวที คำเทศนาของอาจารย์เหมือนถ้อยคำที่หลุดออกมาจากปากของจาคส์เกี่ยวกับ Seven Ages of Man ในบทละคร As You Like It ท่านที่บังเอิญเดินทางไปเที่ยวเมืองนีออตติงแฮมในช่วงวันหยุดเทศกาลอีสเตอร์ โปรดทราบว่าเราจะไปฉลองสงกรานต์กันในวันที่ 15 เมษายน ที่ร้านอาหารไทยของคุณยอดที่นั่น

อาตมากับท่านมณาไปเดินทางไปเมืองไทยเร็วกว่าปกติ ปีนี้เราไปเมื่อวันที่ 10 มกราคม ที่ไปเร็วไม่ได้เป็นเพราะต้องการมีเวลาว่างเหลือเฟือก่อนวันที่ 16 มกราคม ซึ่งเป็นวันรำลึกถึงหลวงพ่อบุญมาแต่อย่างใด - อาตมาเคยกล่าวไว้แล้วในจดหมายข่าวว่าอาตมาจำใส่ใจถึงคำพูดของ ออสการ์ ไวลด์ ที่ตั้งข้อสังเกตว่า การตรงเวลาเป็นโทษขโมยเวลา แต่ทว่าไปแล้วอาตมาก็ไม่เคยเริ่มออกเดินทางไปที่ไหนจนกว่าจะถึงนาทีสุดท้าย ไม่ใช่อย่างนั้นหรอกนะ มันใจได้เลยว่าอาตมายังคงยึดมั่นในการปฏิบัติตัวตามปกติ ด้วยการขึ้นเครื่องบินที่จะเป็นลำสุดท้ายในวันนั้นและไปถึงอุบลฯ ที่วัดป่านานาชาติในตอนดึกของคืนวันที่ 11 มกราคม พร้อมทั้งจะเข้าร่วมการประชุมเจ้าอาวาสทั่วโลก ซึ่งเป็นรายการแรกของเช้าวันรุ่งขึ้น หัวข้อรายการ 'การประชุมเจ้าอาวาสทั่วโลก (World Abbots Meeting (WAM))' ฟังดูยิ่งใหญ่ แต่ที่จริงแล้วเป็นเพียงการประชุมนัดพระห้วงเจ้าอาวาสวัดสาขาในต่างประเทศของวัดหนองป่าพงของพระอาจารย์ชา ใช้เวลาประชุมสามวัน ในเวลานั้นเราเหมือนกับแยกกลุ่มออกมาต่างหากจากพระรูปอื่นๆ ที่วัดป่านานาชาติ ซึ่งเต็มไปด้วยพระสงฆ์ที่เดินทางมาจากที่ไกลและที่ใกล้ หลายรูปบ๊วกกลดได้ตื่นไม้เพื่อพำนักอยู่เฉพาะในช่วงเวลาที่เรายู่ที่นั่น พวกเราเจ้าอาวาสทั้งหลายพากันเดินไปปิณฑบาตที่ประตูใหญ่ทุกๆ วันแล้วกลับมาฉันอาหารที่ศาลาข้างหลัง และต่อมาก็ได้จัดประชุมที่โต๊ะเบียงกุฎเจ้าอาวาสวัดป่านานาชาติ ปรากฏว่าการประชุมดำเนินไปอย่างราบรื่น เป็นกันเอง และเปิดโอกาสให้ทุกคนได้แสดงความคิดเห็น ทั้งยังได้พบกับพระหนุ่มๆ ที่กำลังไต่เต้าขึ้นมารับหน้าที่ตามวัดต่างๆ ที่ตั้งขึ้นแล้วและที่กำลังตั้งขึ้นใหม่ในพื้นที่บางแห่งของโลก เราตกลงกันตั้งแต่เริ่มต้นประชุมแล้วว่าเราจะไม่เป็นองค์กรผู้ตัดสิน แต่ก็จะมีเรื่องต่างๆ ที่ต้องพิจารณา

ตัดสินใจอย่างหลีกเลี่ยงไม่ได้ และเรื่องสุดท้ายที่ยืดเยื้อมากที่สุด คือ การตัดสินใจว่าจะประชุมนัดพบกันอีกครั้งที่ไหนและเมื่อไร ในที่สุดเรตกลงว่าจะนัดพบกันใหม่ที่วัดป่าโพธิญาณในออสเตรเลียตะวันตกในช่วงกึ่งแรกของเดือนธันวาคม พ.ศ. 2451

พวกเราส่วนใหญ่เคยอยู่ที่วัดป่ามานานานาชาติกันมาแล้วไม่คราใดก็คราหนึ่ง และมีเพียงไม่กี่รูปที่เคยอยู่ในสมัยช่วงแรกของการตั้งวัดป่านานาชาติ และอาจมาคิดว่าพวกเราส่วนใหญ่ในเวลานั้นไม่ชอบอุโบสถของวัดมากนัก จึงรู้สึกดีใจที่เห็นว่าได้มีการบูรณะอุโบสถใหม่ให้กลายเป็นอุโบสถที่ดูเหมาะสมและน่าเข้าร่วมทำพิธีบรรจพระบรมสารีริกธาตุในเจดีย์บนหลังคาอุโบสถหลังจากสิ้นสุดการประชุม พิธีนี้มีอาจารย์ญาณธัมโม เจ้าอาวาสวัดป่านานาชาติ เป็นผู้จัดการ เป็นพิธีที่มีมนต์ขลังเหมาะกับช่วงเวลาปิดท้ายการพิจารณาประวัติเก่าแก่ของเรา ทุกคนมีส่วนร่วมในการบรรจพระบรมสารีริกธาตุในผอบ ก่อนที่จะเดินขบวนออกไปดูเขาค่อยๆ หมุนกว้านผอบบรรจพระบรมสารีริกธาตุขึ้นสู่ยอดหลังคาในขณะที่พวกเราพากันสวดชัยันโต ขณะที่เหตุการณ์นี้กำลังเกิดขึ้น ทั้งๆ ที่พวกเราพากันสวดมนต์ หรือบางทีอาจเป็นเพราะพวกเราสวดมนต์ก็ได้ ที่ทำให้เราคิดว่าจะต้องมีความผิดพลาดเกิดขึ้น แต่ก็ไม่มีอะไรเกิดขึ้น พระธาตุเดินทางขึ้นไปถึงยอดหลังคาโดยปลอดภัย และตอนนี้พระสงฆ์ที่ได้ไต่บันไดขึ้นไปรอรับอยู่ก่อนแล้วก็พากันบรรจผอบเข้าไปในช่องพระธาตุ ตอนนั้นเองที่พวกเราเห็นพระเหล่านี้พยายามขยับผอบไปทางนั้นที่ทางนี้ที่ พวกเราจึงค่อยๆ ถึงบางอ้อว่ามีอะไรผิดพลาดเกิดขึ้นจริงๆ ปรากฏว่าผอบใส่เข้าช่องไม่ได้ และอาจมากที่สุดคือไม่รู้ว่าจะทำอย่างไรที่จะสำเร็จในที่สุดอย่างไรสงสัยว่าพระอาจใช้แรงดันเข้าไป อย่างไรก็ตาม ผอบหลุดเข้าช่องไปได้ พระจึงปิดฝาและทุกอย่างก็เรียบร้อย

วันรุ่งขึ้นเป็นวันที่ 16 มกราคม วันครบรอบวันมรณภาพของพระอาจารย์ชาเมื่อปี พ.ศ. 2535 เวลาผ่านไปรวดเร็วเหมือนติดปีกบินจริงๆ! ไม่น่าเชื่อเลยว่าพวกเราได้นัดพบกันเป็นประจำทุกปีมาเป็นเวลาหลายปี เพื่อคารวะรำลึกถึงหลวงพ่อกับและเวียนเทียนรอบเจดีย์ของท่าน ทุกปีจะมีพระบวชใหม่ที่ยังหนุ่มแน่นซึ่งคงไม่เคยพบหลวงพ่อกับ และคงยังไม่เกิดด้วยซ้ำตอนที่หลวงพ่อก่อนธรรมครั้งสุดท้าย และทุกปีเช่นกัน เราได้สูญเสียสมาชิกเก่าแก่หนึ่งหรือสองคนขึ้นไป หลวงพ่อกับมหาสุพงษ์เป็นผู้นำเวียนเทียนมาหลายปี แต่เวลานี้ท่านได้จากไปแล้ว และกำลังมีการสร้างเจดีย์และสวนที่สวยงามเป็นอนุสรณ์รำลึกถึงท่านในบริเวณพื้นที่ติดกับวัดของท่านที่ภูดินแดง ซึ่งที่วัดนี้เองที่อาตมาได้ใช้เวลาในช่วงพรรษาแรกภายใต้การชี้นำของท่าน นอกจากนี้ยังมีการหล่อพระพุทธรูปองค์ใหญ่สำหรับเจดีย์ ในวันที่ 16 มกราคมได้มีการทำพิธีเทเศียรพระพุทธรูปองค์นี้ที่วัดป่าพง หลังจากนั้นหมู่พระสงฆ์ได้พากันเวียนเทียนรอบเจดีย์หลวงพ่อกับ รูปภาพที่ปรากฏในตอนต้นของจดหมายข่าวนี้ถ่ายขณะที่เรากำลังรออยู่ที่เจดีย์เพื่อสวดมนต์อุทิศตัว หลังจากนั้น พระสงฆ์เกือบทุกรูปซึ่งเข้าประชุมก็เริ่มสลายตัวอย่างรวดเร็ว เพื่อกลับวัดหรือเดินทางไปทีอื่นในเมืองไทย แต่ท่านมามาไปและอาตมาได้อยู่ต่อที่วัดป่านานาชาติอีกสองสามวันเพื่อพักผ่อนและเดินทางไปเยี่ยมเพื่อนเก่าและสถานที่ต่างๆ ที่อาตมารัก จากนั้นเราได้ไปพำนักอยู่ที่วัดสาขาแห่งอื่นๆ และไปร่วมพิธีทำบุญบ้านของคุณดิงที่ชายทะเล สำหรับในอุบลราชธานี ปีเตอร์และทิวัลย์ได้คอยช่วยเหลือเราอย่างมีน้ำใจกว้างขวาง และที่กรุงเทพฯ แมทธิว จิมและหนู่ยได้เมตตาให้ความอนุเคราะห์แก่เรา หลังจากเวลาผ่านไปได้สองสัปดาห์ครึ่ง และตอนนี้ทุกอย่างดูเหมือนจะกลายเป็นอดีตไปหมดแล้ว เราทั้งสองก็ขึ้นเครื่องบินกลับมาอังกฤษ

ที่วัดป่าสันติธรรม ทุกอย่างยังคงดำเนินไปตามปกติเหมือนเช่นเคย อาตมาเดินทางไปเยี่ยมนักโทษในเรือนจำ ท่านมามาไปดูแลด้านโรงเรียน บางทีก็เดินทางไปสอนธรรมที่โรงเรียน หรือต้อนรับกลุ่มเด็กนักเรียนที่เดินทางมาที่วัด เจสันเพิ่งเข้ามาบวชเป็นอนาคาริกที่วัดของเรา และเรามีแขกเดินทางมาพักอยู่ด้วยไม่ขาดสาย มีนักศึกษาจากมหาวิทยาลัยวอริค นักศึกษาเวียดนามชาวอเมริกันซึ่งอาตมาได้ติดต่อกันเป็นครั้งคราวทางอีเมลในช่วงเวลาสี่ปีที่ผ่านมา เธอได้เดินทางมาพักอยู่ที่วัด คอตเทจ ในช่วงวันหยุดฤดูใบไม้ผลิ พูดถึงวัด คอตเทจ ที่แห่งนี้ได้กลายเป็นสถานที่ที่มีค่ามาก อาตมาสงสัยว่าเราจะอยู่ได้อย่างไรถ้าไม่มีวัด คอตเทจ ถ้าเราจะสามารถชำระหนี้ที่ยังค้างอยู่ 159,000 ปอนด์ได้อีกบ้างก็จะดีไม่น้อย มิลาน หนุ่มชาวเช็ก ซึ่งอยู่ช่วยเรามาหลายเดือนได้เดินทางกลับไปสาธารณรัฐเช็กแล้ว และบ็อบ ซึ่งอยู่ที่วัด คอตเทจมานานกว่า เวลานี้ก็ออกไปแล้ว อะไรต่างๆ ที่เปลี่ยนแปลงไปเช่นเดียวกับทุกสิ่งทุกอย่างและทุกหนทุกแห่ง มีคนเข้าๆ ออกๆ แต่เรายังคงพยายามมุ่งมั่นที่จะรักษาคำสอนและแนวทางปฏิบัติของพระพุทธองค์ให้ดำรงอยู่ในพื้นที่ใจกลางประเทศอังกฤษแห่งนี้และในเรือนจำต่างๆ ของเราต่อไป

ลอร์ดเอฟเบอร์รี่เพิ่งเขียนอีเมลไปถึงกระทรวงมหาดไทยของอังกฤษ เพื่อสนับสนุนการแสดงความห่วงใยของเราในเรื่องที่มีผู้นำพระพุทธรูปไปใช้เพื่อจุดประสงค์ทางการค้าอย่างไม่เหมาะสม โดยเฉพาะในการจำหน่ายสุรา ลอร์ด เอฟเบอร์รี่ได้เขียนในอีเมลนั้นว่า : 'การลงภาพการ์ตูนเกี่ยวกับพระศาสดามุฮัมมัดที่ไม่น่าดูนั้นได้ก่อให้เกิดความขัดแย้งมากมายและถึงกับมีความรุนแรงเกิดขึ้นในที่ต่างๆ ทั่วโลก แต่เมื่อมีการใช้พระพุทธรูปไปในทางที่ไม่เหมาะสม ทุกคนกลับเมินเฉยไม่สนใจ แม้ว่าชาวพุทธบางคนจะรู้สึกไม่พอใจ คนไอริชกล่าวไว้ครั้งหนึ่งว่า "ความรุนแรงเป็นวิถีทางเดียวที่จะทำให้คนที่เป็กลางๆ ต้องเงี้ยวรับฟัง" ความคิดนี้เป็นสิ่งที่น่าเสียใจ แต่มักจะเกิดขึ้นบ่อยๆ เพราะรัฐบาลมีแนวโน้มที่จะยอมจำนนต่อคำพูดหรือการกระทำที่ขู่เข็ญคุกคาม แต่ไม่สนใจกับการสนทนาอย่างมีเหตุผล'

และในอีกอีเมลหนึ่งเมื่อปีที่แล้ว ชายหนุ่มผู้หนึ่งได้เขียนมาถึงอาตมาว่า : 'ผมอยากจะขอขอบคุณที่ได้เทศน์ธรรมะให้ฟังเมื่อราวสี่สัปดาห์ก่อน ท่านได้พูดว่าการพัฒนาจิตใจให้ก้าวไปในทางที่สูงส่งนั้นไม่สามารถทำได้ถ้ายังดื่มสุรา ผมทำสมาธิ ออกไปเที่ยวดื่มเหล้า แล้วหวังที่จะให้จิตของตัวเองพัฒนาก้าวหน้าและสงบสุข แต่มันไปไม่ถึงไหนเลย ใจของผมเหมือนกับลิงที่ไม่อยู่นิ่ง เวลานี้ใจของผมดีขึ้นแต่ยังไม่ดีเต็มที่ ในช่วงทำสมาธิเมื่อสองสามอาทิตย์ก่อน ผมเริ่มได้คิดว่าชีวิตนี้สั้นเกินกว่าที่จะมัวแต่หลับไหล ผมยังคงออกไปเที่ยว ดื่มเหล้าและสูบบุหรี่ แต่เริ่มไม่ค่อยสนุกกับการออกไปเฮฮาปาร์ตี้ ผมเริ่มพัฒนาสุขภาพให้ดีขึ้นด้วยการไปเรียนการต่อสู้ ผมพบว่าผมรู้สึกมีความสุขขึ้น และเป็นเพราะช่วงเวลานี้เอง ที่ทำให้ผมหยุดสูบบุหรี่ที่เคยสูบ 25 มวนต่อวันและลดการดื่มจัดลงได้ เนื่องจากกระยะทาง ผมจึงไม่สามารถไปเข้าร่วมการทำสมาธิและช่วยงานทำบุญที่วัดของท่านได้ ผมขอโทษที่ไม่สามารถไปเข้าร่วมได้ แม้ว่าผมจะดำเนินรอยตามหนทางที่ยิ่งใหญ่ในมุมมองที่แตกต่างจากพระภิกษุสงฆ์ แต่ผมก็ได้ทำผิดพลาดข้อใหญ่หนึ่งข้อ นั่นคือ ดื่มสุรา ท่านได้ช่วยให้ผมมองเห็นโทษในเรื่องนี้ การเสพสุราจะทำให้ผมสามารถทำผิดพลาดข้ออื่นๆ ได้หมด ยกเว้นฆ่าคนตายเท่านั้น โชคดีที่ผมไม่ได้เริ่มขับรถ! ไม่งั้นผมคงกลายเป็นร็อคนี้ย คิง ผิวขาวไปแล้ว! แต่จริงๆ นะครับ ขอขอบคุณมากๆ เลย ผมขอให้สิ่งมีชีวิตทั้งหลายปลอดภัยจากความทุกข์ด้วยเทอญ'

บันทึกรายการ

สงกรานต์ เทศกาลปีใหม่และประเพณีรดน้ำดำหัวของชาวไทย

วันที่ 23 เมษายน เริ่มตั้งแต่ 10 น. เข้าเป็นต้นไป

ANGULIMALA WORKSHOPS

สำหรับผู้สอนศาสนาพุทธในเรือนจำ หรือผู้รับเชิญให้เข้าร่วมเท่านั้น สำหรับสมาชิกองค์การองคฺุลีมาลเท่านั้น

ที่วัดป่าสันติธรรม เวลา 10 น. ของวันในกลางฤดูร้อน 24 มิถุนายน

และจะจัดขึ้นอีกในเดือนกันยายน ทั้งนี้ ขึ้นอยู่กับวันฉลองสปริงฮิลล์ ซึ่งจะต้องปรึกษากับผู้บัญชาการเรือนจำอีกทีหนึ่ง

ฝึกสมาธิ ฟังธรรม และร่วมดื่มน้ำชาที่

วัดป่าสันติธรรม จันทร์ และศุกร์ เวลา 20.00 น.

จดหมายข่าวจาก เจ้าคุณภาวนาวิเทศ (หลวงพ่อแซมัมโม) เครือราชอิสริยาภรณ์อังกฤษ OBE แห่ง วัดป่าสันติธรรม และองคฺุลีมาล องค์การสอนศาสนาพุทธในเรือนจำ

The Forest Hermitage, Lower Fulbrook, near Sherbourne, Warwickshire, CV35 8AS, United Kingdom

ติดต่อท่านอาจารย์ แซมัมโม และองคฺุลีมาล - โทรฯ สายตรง : 01926 624385 มือถือ : 07941 013319 แฟกซ์ : 08700 467283

อีเมล : prakhem@foresthermitage.org.uk เว็บไซต์ : www.foresthermitage.org.uk & www.angulimala.org.uk

THE BUDDHA-DHAMMA FELLOWSHIP ทะเบียนการกุศลเลขที่ 289913 ANGULIMALA ทะเบียนการกุศลเลขที่ 294939